

去年南京青奥会时,位于河西“南京眼”附近的南京奥林匹克博物馆正式开馆。昨天,现代快报记者了解到,博物馆将添“新宝贝”,6月初将举行国际奥委会终身荣誉主席萨马兰奇明信片展,而青奥厅也在改造升级中,8月将展示800多件青奥展品。馆内还有啥宝贝?记者先带你一饱眼福。

现代快报记者 赵丹丹 鹿伟

## 南京奥林匹克博物馆将添新宝贝 萨马兰奇明信片展下月初亮相



南京奥林匹克博物馆去年8月开馆 现代快报记者 顾炜 摄

### 几百张明信片,是萨马兰奇亲手写的

南京奥林匹克博物馆自去年8月17日开馆至今,累计接待游客超过10万人次,门票为35元。

最近,博物馆也正在筹划一场展览——萨马兰奇明信片展。工作人员介绍,预计6月初,馆内将展示国际奥委会终身荣誉主席萨马兰奇生前明信片,约有几百张。“这些明信片是萨马兰奇先生在各国家亲手写的,全是西班牙文,很有纪念价值。”工作人员称。

据了解,南京奥林匹克博物馆青奥厅将升级改造。改造后青奥厅将展出由青奥组委捐赠的青奥会奖章、颁奖礼服等藏品800多件,争取在博物馆开馆一周年展出。

走进展厅,首先映入眼帘的就是“镇馆之宝”——现代奥林匹克的奠基人顾拜旦的手稿。工作人员介绍说,这是顾拜旦早年周游世界之后留下来的手稿,长达一百余页。其中27页提到了顾拜旦1920年左右在中国的所见所闻及其感受。

#### 最珍贵的宝贝—— 顾拜旦的手稿



这份手稿被珍藏在玻璃罩中,仔细一看,纸张有些微微泛黄。“这个玻璃罩是专门定制的,里面都是恒温恒湿的。”工作人员说。

#### 最吸引眼球的宝贝—— 第一个奥运火炬



馆内,吸引人眼球的还有历届奥运会的火炬,造型各异,寓意深刻。

1936年柏林奥运会首次进行了圣火采集仪式和火炬传递活动,这届的火炬被陈列在第一个位置。火炬周身银色,手柄部分刻有“Fackelstaffel-Lauf Olympia-Berlin 1936(奥林匹亚火炬接力-柏林1936)”字样。字体上方还有奥林匹克五环和鹰徽标志,字体下方绘有本次火炬传递的路线图。

#### 最值得自豪的宝贝—— 许海峰用的观察镜



刘翔的“战袍”,王军霞身披的国旗……平时在电视上才能看到的奥运“宝贝”,在这里可以一站式看到。

在中国与奥林匹克展厅,还有我国第一位奥运冠军许海峰用过的观察镜。

“这是许海峰在1984年第23届洛杉矶奥运会射击比赛中使用的观察镜。”工作人员介绍说,这个观察镜跟南京可是有渊源的,因为这是南京一家机械厂生产制造的。

现代快报“幸福江苏·老有口福@感恩母亲节”大型口腔健康公益普查启动

# 妈妈牙齿都掉了,带她去做种植牙吧

即刻拨打孝心专线400-000-0005咨询预约可享活动特惠

“谁言寸草心,报得三春晖”,母爱是人间最圣洁、最崇高无私的爱。母亲节已成为中国一个约定俗成的节日,母亲节临近,对不少子女来说送母亲什么礼物成了难题。送鲜花?不实用、浪费、俗气;送营养品?母亲迈入老年,牙齿一天天在掉,她的牙齿已经不再坚固,没有一口好牙,美味佳肴无福消受。

5月10日在这个属于母亲的节日里,现代快报将联合康贝佳口腔医院特别开展“幸福江苏·老有口福@感恩母亲节”大型口腔健康公益普查活动,希望通过此次公益普查活动,提高市民口腔保健意识,做到“早发现,早诊断,早治疗”,实实在在为在广大群众解决各种口腔问题,让每一位母亲都拥有一口好牙。这也是子女们向母亲表达一份体贴、一份心意,奉献母亲节礼物的绝佳机会。为母亲种一口好牙,帮她摆脱缺牙煎熬,既贴心又不落俗套,还能表达深情和孝心。

### 母亲节送礼送健康 一口好牙更贴心

“鲜花太传统,没新意,送钱又太俗气,没有节日气氛”,在外企上班的刘女士这样告诉我们。刘女士虽然是一个健康达人,但对缺牙的危害却知之甚少,一直以为“老掉牙”是正常的规律,直到母亲被缺牙拖累,严重营养不良,她才开始着急。母亲辛苦了大半辈子,长期为儿女操劳,吃尽了苦头。步入晚年本该到了享清福的时候,却因为牙齿缺失彻底没了“口福”,美味佳肴只能眼巴巴地看着,所以,她今年为母亲精心准备的礼物是4颗牙齿。“自从缺了牙,母亲衰老了很多,肠胃疾病一直断断续续。送礼的初衷就是希望她能牙好身体好,自己吃香的喝辣的,怎么能让母亲无牙可用。”

据了解,近年来“送礼”的习俗悄然发生变化,“送健康”成为“送礼”的追求之本,精髓所在。健康礼物繁多,一定要贴心。母亲节临



近,市场上刮起了一股强劲的送健康“风暴”——送种植牙,送“好牙”帮母亲摆脱缺牙煎熬,俨然成为时尚选择。

### 专家提醒 “老掉牙”容易引发多种疾病 及时修复是关键

口腔专家认为,虽然近年来人们逐渐关注种植牙修复,已有一部分的人选择为父母种一口好牙,但仍有不少人对牙齿缺失的危害认识不足。俗话说:健康是吃出来的。中国人向来把吃和健康的关系看得格外重要。如果牙齿出现缺失,该补充的营养无法获取,健康、长寿都将难以实现,这对老人自己亦或对子女而言都是心酸的。



康贝佳国际种植牙专家表示,缺牙后“囫囵吞枣”的进食方式既影响食欲,又容易引起营养不良和肠胃疾病;牙齿缺失还会加速面部衰老,说话也含糊不清。国外更有临床研究表明,牙齿脱落,咀嚼功能下降,减少了对脑部细胞的刺激,引发老年痴呆。因而,牙齿缺失一定要及时到医院就诊,早日弥补缺牙。

### “即刻种植技术” 让母亲的笑容更幸福

“目前,种植牙是口腔医学界公认的缺牙首选修复方式。”口腔专家认为,种植牙不仅仅是一个医疗项目,更是回报母亲的最好方式。为母亲种植一口健康好牙,让她们拥有硬朗的身体,才能拥有幸福晚年。老年人种植“种

牙”不仅稳固健康,还能让老人的面貌更年轻精神。种植方案设计过程中将会根据患者的脸型、其他牙齿的形状与颜色制作牙冠,达到整体协调和美观的最佳效果,让每位患者都能重现完美幸福的笑容。

口腔专家表示,“即刻种植技术”是目前处于世界前沿的种植技术,与传统的种植技术相比,即刻种植技术具有“精准、快速、安全、无痛”四大优势,深受广大缺牙患者好评。手术中三维精准种植导板的应用,让医生能快速找准位置,直接将种植体植入定位导孔,大幅度提高了种植的精确性和成功率。只需几分钟,拔牙、种牙一步完成,不但大大缩短了治疗时间,快速恢复咀嚼,减轻患者痛苦,还可让牙龈更加美观,真正实现“即拔即种、即种即用、精准植入、微创无痛”。

### 活动链接

为儿女的有一个表达心意的机会,也愿天下的母亲,能够安享晚年,5月10日上午8:30,现代快报、建邺区南苑街道将联合康贝佳口腔医院特别开展“幸福江苏·老有口福@感恩母亲节”大型口腔健康公益普查活动,康贝佳口腔医生将现场为每位患者免费口腔检查,患者可凭检查副券领取礼品、参与抽奖。来院就诊的患者还可享康贝佳推出的一系列优惠:种植牙每颗最高补贴6000元、全瓷美牙冠每颗最高补贴2000元、牙齿矫正最高补贴8000元等。此外,所有来院人员再享五项免费:免专家亲诊费、免全口检查费、免口腔内窥镜费、免牙周疾病测定费、免种植方案设计费。机会难得,欲了解详情可拨打热线:400-000-0005咨询预约。